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1. Identifikační údaje 

1.1 Údaje o škole 

Název školy Základní škola a mateřská škola 

Tichá, příspěvková organizace 

Adresa školy Tichá 282, 742 74 Tichá 

Odloučené pracoviště Tichá 278, 742 74 Tichá 

IČO 70 986 479 

IZO 102 232 687 

RED IZO 600 138 089 

Ředitel školy Ing. Petr Černošek 

Email školy skola@zsticha.cz 

Internetové stránky www.zsticha.cz 

Telefon ZŠ + 420 555 333 236 

Telefon MŠ + 420 555 720 236 

Telefon ŠD + 420 728 237 935 

Telefon ŠJ + 420 556 858 146 

1.2 Zřizovatel 

Název Obec Tichá 

Adresa Tichá 1, 742 74 Tichá 

IČO 00298476 

Email obecni.urad@ticha.cz 

Internetové stránky www.ticha.cz 

Telefon 556 858 128 

 

 

podpis ředitele          razítko školy 

podpis předsedy školské rady 
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3. Charakteristika školy  

3.1 Velikost a úplnost školy 

Škola je příspěvkovou organizací, jedná se o neúplnou školu s pěti ročníky prvního 
stupně. Budova školy pochází z roku 1906, nachází se v centru obce.  

3.2 Součásti školy 

 
Počet tříd/ 
oddělení 

Kapacita 
Počet ve školním roce 

2023/2024 
ZŠ 5 100 83 
ŠD 3 70 70 
MŠ 3 70 64 
ŠJ - 220 172 

ŠJ výdejna 
stravy 

- 100 92 

3.3 Podmínky školy 

Škola disponuje 5 kmenovými učebnami, počítačovou učebnou, tělocvičnou, 
sborovnou a prostorami školní družiny. Škola je vybavena učebními pomůckami 
a didaktickou technikou. Do výuky pravidelně zařazujeme práci s výukovými programy 
a vyhledávání informací na internetu. Ve třídách jsou počítače, dataprojektory nebo 
interaktivní tabule. Pro výuku je k dispozici sada tabletů. Ve sborovně se nachází centrální 
multifunkční tiskárna. Další lokální tiskárny jsou v některých třídách. Tělocvična 
s hygienickým zázemím, školní družina a šatny jsou umístěny v přístavbě z roku 1993. 
V blízkosti školy se nachází multifunkční hřiště. 

3.4 Charakteristika pedagogického sboru 

Pedagogický sbor tvoří aprobovaní pedagogové, asistenti pedagoga a vychovatelky 
působící ve školní družině. Všichni pedagogové se účastní dalšího vzdělávání. Škola má 
zřízeno školní poradenské pracoviště, které se skládá z výchovného poradce, metodika 
prevence, vedoucího předmětu PSPP, ředitele školy. Na základě doporučení školských 
poradenských zařízení pracují ve třídách se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 
asistenti pedagoga. Ve školní družině pracují s dětmi tři vychovatelky.  
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3.5 Organizační schéma 

 

 

Obrázek 1: Budova ZŠ a ŠD 

 

Obrázek 2: Budova MŠ 
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4. Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje 

v souladu se zápisem ve školském rejstříku 

 

Mateřská škola zabezpečuje předškolní vzdělávání v souladu s § 33 zákona č. 
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání a 
příslušnými prováděcími právními předpisy. 

Kapacita: 70 dětí 

IZO: 107 625 652 

 

Základní škola poskytuje základní vzdělávání v souladu s § 44 zákona č. 561/2004 
Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání a 
příslušnými prováděcími předpisy. 

Kapacita: 100 žáků 

IZO: 102 232 687 

 

Školní družina poskytuje zájmové vzdělávání v souladu s § 117 zákona č. 561/2004 
Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání a 
příslušnými prováděcími předpisy. 

Kapacita:  70 žáků 

IZO: 119 800 853 

 

Školní jídelna zabezpečuje školní stravování dětí a žáků v souladu s § 119 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání a příslušnými prováděcími předpisy a zabezpečuje stravování zaměstnanců 
školy. 

Kapacita: 220 jídel 

IZO: 103 092 234 

 

Školní jídelna – výdejna  

Kapacita: 100 stravovaných 

IZO: 150 074 972 
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5. Rámcový popis personálního zabezpečení 

činnosti školy 

 pedagogové nepedagogové celkem 

 ZŠ MŠ ŠD ZŠ MŠ ŠJ  

Zaměstnanci 7 7 3 3 2 4 26 

Přepočtený stav 7 6,75 2,50 2,50 1,50 3,50 23,75 

 

Školní asistentky působily v MŠ a ZŠ. Funkci zastávaly 2 osoby o velikosti úvazku 0,5 
a 0,3. Velikost jejich úvazků se měnila v průběhu roku v závislosti na čerpání přidělených 
jednotek v dotačním titulu Šablony III. V průběhu roku došlo po dohodě se zástupkyní 
ředitele pro MŠ a školní asistentkou ke zrušení této funkce v MŠ. 

 

Vysvětlivky zkratek: 

ZŠ – základní škola 

MŠ – mateřská škola 

ŠD – školní družina 

ŠJ – školní jídelna 
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6. Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu 

k povinné školní docházce a následném 

přijetí do školy 

Zápis žáků do 1. ročníku včetně zvláštního zápisu pro děti z Ukrajiny. 

počet dětí 

u zápisu 

počet odkladů školní docházky počet dětí počet tříd 

navržen skutečnost 

28 2 2 25 1 
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7. Stručné vyhodnocení naplňování cílů 

školního vzdělávacího programu 

7.1 Přátelské a motivující prostředí, dobrá spolupráce s rodiči 

Pedagogové vedou pravidelnou komunikaci s rodiči žáků, informují je o výsledcích 
vzdělávání jejich dětí. K tomu slouží třídní schůzky a individuální konzultace. Rodiče mají 
možnost zjistit výsledky vzdělávání pomocí žákovské knížky a elektronické žákovské 
knížky. Pedagogové vedou žáky k přátelskému chování a snaží se je motivovat k dosažení 
výsledků odpovídajících jejich věkové úrovni. 

7.2 Odpovídající materiální podmínky 

Škola postupně investuje do materiálního vybavení pro zajištění výuky a provozu. 

V budově mateřské školy proběhla výměna zastřešení vchodu do šatny Cvrčků, 
plánuje se výměna vchodu do šatny Světlušek. Zakoupil se nákladný herní prvek na 
zahradu školy. Uvnitř budovy proběhla obnova dřevěných prvků a výmalba některých tříd, 
části kuchyně. Postupně došlo k obnově části osvětlení místností a chodeb. Kancelář 
zástupkyně ředitele školy byla doplněna o nové posezení k zajištění vhodného prostředí 
pro jednání s rodiči dětí. Postupně jsou obměňovány hračky a knihy pro děti. 

Ve školní kuchyni bylo investováno do údržby míchadla, na němž proběhla nákladná 
investice, která zajistila jeho další bezproblémový provoz a bezpečnost. Obnovili jsme 
povrch škrabky na brambory novým topazovým nátěrem. Vedoucím zaměstnancům byly 
pořízeny nové kancelářské židle. Kotel byl osazen řídící jednotkou umožňující dálkový 
přístup. V budově MŠ neproběhl investiční záměr na pořízení dokumentace k nové 
elektroinstalaci. Ta je v nevyhovujícím stavu. 

V základní škole proběhly výmalby částí chodeb a zázemí pro školní výdejnu. 
Z projektu Šablony IV byly pořízeny další tablety pro podporu digitálního vzdělávání. 
K tomu účelu škola zakoupila i roboty Edison. Největší investicí bylo zakoupení nové 
interaktivní tabule. Škola postupně nakupuje pomůcky pro žáky, tělovýchovné prvky, platí 
pravidelné licence multimediálních programů (SILCOM Multimedia, Hchkr). Na další 
školní rok došlo k nákupu nových učebnic v přibližné hodnotě 66 000 Kč. Tato částka 
pokryla jen částečně obnovu učebnic pro žáky. Již druhým rokem dochází k obnově 
učebnic anglického jazyka. Další nákupy budou pokračovat v následujících letech. 

Školní družina postupně investovala do venkovních herních prvků a možnosti práce 
žáků venku u nových stolů s posezením. Postupně obměňovala hry a stavebnice pro žáky. 
Na další školní rok došlo k dokoupení nábytku k zvýšení kapacity 1 oddělení umístěného 
v kmenové třídě. Další prostředky byly použity na přípravu zavedení evidenčního systému 
BELLhop na školní rok 2024/2025. 
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7.3 Personální podmínky 

Ve školním roce byl v ZŠ stabilní pedagogický sbor tvořený 5 třídními učitelkami, 
zástupkyní ředitele pro 1. stupeň základní školy, ředitelem školy. Funkce zástupkyně 
ředitele pro 1. stupeň ZŠ byla vytvořena pomocí banky odpočtových hodin, které má každá 
škola a kombinací s hodinami PSPP, které jsou podpůrnými opatřeními pro žáky s 
omezením. Funkce zástupkyně slouží k efektivnějšímu vedení tohoto úseku školy – 
zastupitelnost pedagogů, programy pro žáky, zajišťování pomůcek z doporučení, zapojení 
do soutěží, koordinace změn v rozvrhu…V průběhu prázdnin skončil pracovní úvazek 
vyučující za zástup za rodičovskou dovolenou. Další pedagogický pracovník na rodičovské 
dovolené ukončil pracovní poměr dohodou. 

Ve školní družině došlo k navýšení pracovních úvazků na 2,5 k pokrytí provozu. 
Došlo k navýšení úvazků stávajícím zaměstnancům. 

Do nového školního roku se vrátila paní učitelka z rodičovské dovolené. Po četných 
nemocenských dovolených byla odvolána z funkce zástupkyně ředitele pro MŠ. Dohodou 
jí byl snížen pracovní úvazek na 0,5. Vzhledem k jejím nastoupení na dlouhodobou 
nemocenskou d. byl zajištěn zástup. Do funkce zástupkyně ředitele byla jmenována 
stávající učitelka MŠ. V MŠ pokračovala asistence pedagoga. 

Ve školní jídelně došlo k nemocenským dovoleným, které byly řešeny dlouhodobými 
zástupy, aby byl zajištěn provoz. Všichni zaměstnanci se účastnili dalšího vzdělávání.  

7.4 Řízení školy 

Na všech úsecích školy probíhaly porady, ze kterých se vedl záznam v podobě 
protokolu. 

Činnost pedagogů byla kontrolována vedoucími pracovníky podle plánu hospitací. 
Se závěrečnými protokoly z hospitace byli následně pedagogové jednotlivě seznámeni.  

Pedagogický sbor se zabýval tématy ovlivňující výuku na metodických sdruženích a 
pedagogických radách.  

Došlo k tvorbě nového ŠVP MŠ a ŠVP ŠD, přípravě elektronické třídní knihy pro MŠ, 
elektronické třídní knihy a docházkového systému BELLhop do ŠD. Do nového školního 
roku byl předpřipraven systém sdílení informací pro všechny pedagogy ve OneDrive. 

7.5 Kvalita vyučovacího procesu 

Kvalita výuky byla kontrolována vedením školy u jednotlivých pedagogů 
ve vybraných hodinách. Hodnocení bylo zaměřeno na použité metody a formy práce, na 
využití didaktických pomůcek a techniky. Sledována byla práce s žáky se specifickými 
podmínkami učení. Součástí výchovně-vzdělávacího procesu byly akce a exkurze 
pořádané školou a partnery školy.  

7.6 Naplňování klíčových kompetencí, zvládání výstupů ŠVP 

Naplňování klíčových kompetencí a očekávaných výstupů ŠVP bylo kontrolováno 
pomocí výsledků žáků ve vědomostních a dovednostních testech, srovnávacích testech, 
pomocí žákovských portfolií a diskusí s žáky. Další zpětnou vazbou byla účast žáků v mezi 

http://www.zsticha.cz/
mailto:skola@zsticha.cz


Základní škola a mateřská škola Tichá, příspěvková organizace 
• Tichá 282, 742 74 Tichá • IČO: 70986479 • datová schránka: 97zmifh 

• www.zsticha.cz • + 420 555 333 236 • skola@zsticha.cz  
 

 
11 

školních soutěžích (matematický Klokan, Lichnovský chytrolín, McDonald´s Cup, 
Frenštátský zpěváček, výtvarná soutěž ČSOP Kunčice, p. o. a SDH Nový Jičín...). Úroveň 
vědomostí z dopravní výchovy byla ověřována vstupními a výstupními testy v projektu 
Markétina dopravní výchova. 

Nově proběhlo srovnávací testování žáků 5. tříd napříč ORP Frenštát p. R. Testování 
bylo zaměřeno na ČJ, M, AJ. Výsledky jsou přílohou této výroční zprávy. Testování 
poskytuje škole lepší zpětnou vazbu k naplňování klíčových kompetencí žáků při přestupu 
na 2. stupeň ZŠ. 
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8. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle 

cílů stanovených vzdělávacími programy a 

podle poskytovaného stupně vzdělání 

V ZŠ a MŠ bylo integrováno 7 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (4 žáci se 
stupněm podpory 2, 2 žáci se stupněm podpory 3, 1 dítě se stupněm podpory 3). V MŠ 
byla přidělena asistence pedagoga. 5 žákům v ZŠ a 1 dítěti v MŠ byla poskytována 
speciální pedagogická péče v rámci předmětu PSPP. 

Školu navštěvovalo 83 žáků. V září do 1. ročníku nastoupilo celkem 14 žáků. 

8.1 Umístění žáků 5. ročníku 

14 žáků 5. ročníku postoupilo do 6. ročníku těchto škol: 

 9 žáků - Základní škola a Mateřská škola Frenštát p. R., Záhuní 408, p. o. 
 3 žáků - Základní škola a Mateřská škola Frenštát p. R., Tyršova 913, p. o. 
 1 žák - Základní škola Havířov – Podlesí K. Světlé 1/1372 
 1 žák - Gymnázium a Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, Frenštát 

pod Radhoštěm, p. o.  
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9. Údaje o prevenci sociálně patologických 

jevů, rizikového chování a zajištění podpory 

žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, 

nadaných, mimořádně nadaných a 

s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

Ve škole působí školní poradenské zařízení, které se ve školním roce 2023/2024 
skládalo z: 

 Ing. Petr Černošek – metodik prevence, vedení školy 
 Mgr. Marcela Valchařová – výchovného poradce 
 Mgr. Ivana Bednářová – vyučující PSPP (předmět speciální pedagogické péče) 
 

Základní dokumentací školy v oblasti prevence sociálně patologických jevů je 
Minimální preventivní program a Krizový plán. 

Školní poradenské zařízení se pravidelně scházelo, aby vyhodnotilo aktuální situaci 
ve škole. Informace tento orgán získává od jednotlivých pedagogů, rodičů žáků, žáků 
a vlastním zjišťováním. Z jednání byly pořizovány zápisy. ŠPP spolupracovalo s třídními 
učiteli, aby bylo včas řešeno rizikové chování žáků. Mezi nejčastější rizikové chování lze 
zařadit velké množství zapomínání pomůcek/úkolů, konflikty mezi žáky. 

Ve škole je umístěna schránka důvěry, která nebyla využita. Dále byla zřízena 
elektronická schránka důvěry, o které byli žáci informování a odkaz na ni je umístěn na 
stránkách školy. Během školního roku nebyla využita. 

O výsledcích jednání ŠPP byli vždy informování všichni vyučující konkrétního 
žáka/třídy. Pro školu je důležitá spolupráce s rodiči žáků. K informování rodičů slouží 
hlavně: 

 třídní schůzky 
 individuální pohovory  
 informační nástěnka 
 webové stránky školy 
 obecní zpravodaj 

9.1 Program preventivních aktivit 

Škola využívá k plánování preventivních aktivit nástroj SEPU, který vytvořil 
Moravskoslezský kraj. V rámci něj jsou každoročně preventivní aktivity školy plánovány 
a na konci roku vyhodnocovány.  

Preventivní aktivity jsou součástí školního vzdělávacího programu ZŠ. 
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Důležitou součástí preventivního programu jsou zájmové aktivity, které můžou 
napomoci předcházet sociálně-patologickým jevům formováním osobností žáků 
a navazováním vztahů s vrstevníky. 

9.2 Podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, 

nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování 

jazykové přípravy 

Výchovná poradkyně vedla přehled žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 
a žáků nadaných. O doporučeních z poraden jsou informováni jednotliví vyučující 
výchovnou poradkyní a na pedagogických radách. K informování slouží i jednání školního 
poradenského pracoviště. Podpora žáků je evidována ve školní matrice. 

Ve školním roce bylo poskytováno 5 hodin předmětu speciálně pedagogické péče. 
Asistentce pedagoga byla poskytována v MŠ o velikosti úvazku 0,75. Z projektu Šablony III 
byli financováni 2 zaměstnanci jako školní asistenti. Napomáhali v hodinách dětem 
a žákům s přiznanou podporou. MŠ navštěvovalo 1 dítě z Ukrajiny. Pedagogové se jej 
snažili maximálně zapojit do kolektivu a poskytnout mu jazykovou podporu. 

Žádný žák naší školy nebyl pedagogicko-psychologickou poradnou diagnostikován 
jako nadaný a mimořádně nadaný. Žákům, u kterých se projevily různé typy nadání, 
poskytli podporu učitelé v daných hodinách. Další možnost rozvoje spočívala v účasti na 
akcích školy, soutěžích, zapojení do kroužků. 

http://www.zsticha.cz/
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10. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických 

pracovníků a odborného rozvoje 

nepedagogických pracovníků 

Pedagogové pravidelně využívají nabídku vzdělávacích akcí. Nejčastěji je poskytují 
KVIC Nový Jičín, Tvořivá škola, NPI ČR a MAP Frenštát p. R. V možnosti dalšího rozvoje 
jsou podporováni. Pedagogičtí zaměstnanci se dále vzdělávají formou samostudia, na 
které dostávají studijní volno. Získané dovednosti a informace se projevují v jejich 
pedagogické činnosti.  

Ve školním roce probíhalo Studium k výkonu specializovaných činností – prevence 
sociální patologických jevů k získání kvalifikace metodika prevence. 

Nepedagogičtí zaměstnanci absolvovali školení ve svých oborech formou 
pravidelných školení od poskytovatelů softwarových programů, které škola využívá 
(účetní, kuchařky). Pravidelná školení BOZP a PO zajišťuje Ing. Andrea Hlavičková, kurzy 
první pomoci Kamila Cermanová.  

Celková částka použitá na další vzdělávání pedagogických pracovníků činí 
92 775,00 Kč, z toho ze státního rozpočtu včetně projektu 31 698,09 Kč. 

V příloze je přehled DVPP pedagogických zaměstnanců. 

http://www.zsticha.cz/
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11. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na 

veřejnosti 

11.1  Srpen 2023 

Ředitel školy jmenoval do funkce statutárního zástupce a zástupce ředitele pro 
1. stupeň Mgr. Ivanu Bednářovou, která doplnila stupně řízení v naší organizaci pro úsek 
základní školy. K odpočtu hodin jsme využili banku odpočtů stanovenou MŠMT pro 
jednotlivé organizace. Hodiny odpočtů jsou financovány MŠMT a je v kompetenci ředitele 
jejich využití v celé organizaci. Do týmu pedagogických pracovníků základní školy byla 
přijata p. učitelka Mgr. Hana Horáková a školní asistentka financována z Šablon OP JAK. 
Pro nový školní rok již není ve škole poskytována asistence pedagoga. 

Na úseku školní družiny došlo ke změně délky provozu, který byl prodloužen 
v odpoledních hodinách, aby zde byla návaznost na délku provozu mateřské školy. Provoz 
je nově stanoven od 6:00-7:30, 11:35 - 16:30. Velký zájem o školní družinu potvrzený 
přihláškami podanými v září vedl k rozhodnutí navýšení úvazků školní družiny na hodnotu 
2,5 ze stávajících 2,0. Toto navýšení umožňuje PH max, který je pro naši školní družinu 
stanoven na hodnotě 80 hodin za týden. Oddělení školní družiny nesou nově pojmenování 
– Delfíni, Žirafy, Klokani.  

21.-25. 8. proběhla letní školní družina, která umožnila přihlášeným dětem zažít 
příjemný týden s výlety a akcemi. 

Pedagogický sbor mateřské školy opustila p. Korniová, na jejíž místo se navrátila 
z rodičovské dovolené p. Veronika Palacká. Mateřská škola vytvořila dvě nové 
pedagogické týmy (jeden zůstal stávající). Z důvodu vyššího počtu předškoláků, než je 
kapacita dětí v jedné třídě došlo k vytvoření dvou  heterogenních skupin. Nadále je ve 
škole poskytována asistence pedagoga a školní asistence, která je financována z Šablon 
OP JAK. 

V srpnu zde proběhla schůzka s rodiči dětí, které nově do MŠ nastoupily. Do MŠ byly 
přijaty všechny děti, které splňovaly kritéria přijetí a věku 3 let. Další děti budou přijímány 
v průběhu roku při dovršení 3 let věku. Provoz MŠ je od 6:00-16:30. 

Úsek školního stravování zůstal bez personálních změn. Zaměstnanci školní jídelny 
prošli školením hygienického minima, které absolvují 1 x ročně dle Zákona o ochraně 
veřejného zdraví č. 258/2000 Sb. § 19, v platném znění. Dále se vedoucí stravování a hlavní 
kuchařka zúčastnily školení MAP III Frenštát p. R. Jak na zdravější pokrmy ve školním 
stravování vs. Jaké jsou požadavky na skladbu jídelníčků 

V měsíci srpnu čerpala většina zaměstnanců dovolenou. V budově ZŠ bylo zapotřebí 
připravit všechny prostory na zahájení školního roku po rekonstrukci schodiště 
a vybudování výlevky v 1. patře, natření dřevěných prvků ve všech třídách. Obec 
vybudovala nový chodník k budově základní školy. 

Na všech úsecích organizace proběhly porady, kde byly nastaveny podmínky pro 
zahájení školního roku 2023/2024. Vedoucí zaměstnanci provedli aktualizaci směrnic 
a řádů. Školní poradenské pracoviště pozvalo ke konzultaci rodiče žáků, kteří mají nově 
nastaveny podpůrná opatření nebo došlo ke změně jejich třídní učitelky. 

http://www.zsticha.cz/
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Pedagogové provedli volbu zástupce do školské rady na uvolněné místo po 
Mgr. Marcele Žingorové. Zvolena byla Renata Šmajstrlová. 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor školství provedl úpravu údajů 
v rejstříku škol k 1. 9. 2023 na základě žádosti ředitele školy. Jednalo se o úpravu místa 
poskytování základního vzdělání pouze na budovu Tichá 282 a navýšení počtu vydávaných 
obědů v základní škole z 96 na 100. 

11.2 Září 2023 

Počasí nám přálo a mohli jsme školní rok zahájit 4. září na prostranství vedle budovy 
školy, kde jsme přivítali 14 prvňáčků. 1. třídu vede Mgr. Dita Bezručová., která tento den 
s rodiči probrala způsoby komunikace, průběh školního roku, podmínky pro adaptaci 
prvňáčků. 

Do nového školního roku nastoupilo 83 žáků, do mateřské školy 58 dětí. Možnost 
školní družiny využilo 70 žáků. 

5. září proběhly třídnické hodiny, kde žáci obdrželi učebnice, sešity a další pomůcky, 
zapsali si nový rozvrh, uspořádali zasedací pořádek a služby ve třídě, probrali školní řád 
s paní učitelkou. Ve školní družině proběhla adaptace v podobě vítání žáků ve školní 
družině, seznámení s kamarády, prostory školy, školní družiny a okolí školy.   

6. září jsme měli celoškolní turistický den (Dubánek, Travertinová kaskáda, Frenštát 
p. R., další). Volba byla na každé třídní učitelce. Cílem bylo podpořit pohyb žáků a stmelit 
kolektivy společným zážitkem. Další den již začala výuka podle stálého rozvrhu. Přesto se 
žáci 3-5. ročníku byli podívat do místní výstavní síně na tématiku dřeva. 

Externím vedoucím kroužkům jsme dali prostor pro nábor žáků. Jednal se 
o tenisový, volejbalový a hudebně-dramatický kroužek.  

Pro zahrádkářský spolek v Tiché jsme připravili výkresy s tématikou ovoce, zeleniny 
a přírody. Na oplátku jsme dostali pozvání na jejich každoroční výstavu do zahrádkářského 
domu. Tu navštívily všechny třídy ZŠ i MŠ. 

Od VZP jsme opět využili nabídku programů VZPoura úrazům, kdy pro předškoláky, 
1.a 2. třídu prezentovali hendikepovaní lidé rizika, které s sebou přinášejí úrazy. Akci jsme 
využili již v předešlém roce s cílem podpořit primární prevenci rizikového chování 
(doprava, adrenalinové sporty...). 

18.-22.9. byl týden akce Pěšky do školy, který má upozornit na prospěšnost pohybu 
a omezit vjezd aut do areálu školy. K akci jsme provedli doprovodný program žáků 5. třídy, 
kdy udělali statistiku na téma způsobů dopravy do školy mezi všemi žáky, kteří 
přicházeli/přijížděli do školy. Statistiku provedli týden před akcí, během akce a týden po 
akci. Ve třídách si žáci zaznamenávali do archů, jak se ten den do školy dopravili. Jako 
celek akci vyhodnotily třídní učitelky a všichni žáci obdrželi reflexní prvky, které si mohou 
nalepit na aktovku/oblečení. 

21. září proběhl celoškolní Závod o nejrychlejšího běžce, který motivoval malé 
sportovce k aktivnímu pohybu. Letošní ročník byl zpestřen dalšími disciplínami – postoj 
čápa, skok z místa. Třemi disciplínami jsme si splnili část celoročního programu Odznak 
všestrannosti olympijských vítězů, do kterého se letos zapojily všechny třídy. 

Od 11.-13. září proběhly informativní třídní schůzky pro rodiče, kde byli seznámeni 
s průběhem školního roku, školními řády a formou komunikace s třídní učitelkou jejich 
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dítěte. Rodiče prvňáčků obdrželi další instrukce od p. učitelky a mohli se dozvědět, jak 
probíhá adaptace jejich dětí na školní prostředí. Rodiče dostali možnost přihlásit jejich 
děti do Logické olympiády pořádané Mensou ČR. To může vést k rozpoznání specifického 
nadání dítěte v raném věku. 

V září proběhlo i fotografování tříd p. Šrubařem. Škola se přihlásila k projektu 
Záložka do knihy spojuje školy 2023, kdy je cílem podpora čtenářství výměnou záložek se 
školami ze Slovenska. Metodik prevence sestavil plán preventivních aktivit pro školní rok 
v systému SEPA zřízeném Moravskoslezským krajem. 

 
Obrázek 3: Závod o nejrychlejšího běžce 

 

Obrázek 4: Polní den v Tiché 
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11.3 Říjen 2023 

Od začátku října se již otevřely všechny kroužky pro žáky: náboženství, origami, 
šikovné ruce, 3D pero, korfbal, pohybové hry, hudebně dramatický k., taneční k., 
počítačový k. Korfbalový kroužek byl nabízen ve třech termínech, poslední z nich pro 
bývalé absolventy školy, aby mohli v této aktivitě pokračovat. 

Do tohoto měsíce jsme zařadili projektový den na téma Čtenářské dílny. V rámci 
tohoto dne paní učitelky propojovaly různé aktivity, které měli podpořit zájem žáků o čtení. 
Každá třída připravila i záložky do knih pro partnerskou školu ze Slovenska v rámci 
projektu Záložka do knihy spojuje školy. 3. třída navštívila knihovnu v Tiché a připravila si 
jednu hodinu čtení pro prvňáčky. Žáci 4. a 5. třídy si připravili program pro předškoláky, 
které sloužily k rozvoji jejich postřehu a paměti. Zároveň program přispěl k jejich adaptaci 
na školní prostředí. 

Za pěkného počasí proběhl cvičný požární poplach. Získali jsme informaci o čase, 
který je potřebný k bezpečné evakuaci žáků a zaměstnanců. 

I letos proběhla vědomostní soutěž Lichnovský chytrolín. Školu reprezentovali – Jan 
Černoch (3. třída), Ema Svatonská (4. třída), Dominik Mičulek (5. třída). Tento tým získal 
1. místo a putovní pohár, čímž zopakovali loňský úspěch 

Ve Frenštátě se sešli zástupci pracovních skupin v rámci projektu MAP III Frenštát p. 
R. Zde jsme byli informování o nabízených aktivitách pro školy a o navazujícím projektu 
MAP IV.  

Vznik Československé republiky jsme s žáky 5. třídy uctili ozdobením Lípy republiky. 
Ta se nachází před tichavským hřbitovem a byla zde zasazena v roce 2018. Akci pro nás 
zajistila obec a žáci se mohli od paní starostky a místostarostky dovědět o historických 
souvislostech. Zdobení žáky velmi bavilo a o to více, že si slavnostní mašličky připravili 
v hodinách pracovních činností. 

Pro páťáky byl i v tomto školním roce zajištěn program Strom života pořádaný 
společností SmVak. Program je zaměřen na využívání přírodních zdrojů a nakládání 
s vodou. Žáci zábavnou formou a práci v týmech řeší jednotlivé ekologické problémy 
fiktivního světa bez vody.  

Novinkou byla soutěž ve finanční gramotnosti, která proběhla online formou. 
Ze soutěže vzešli 3 postupující do okresního kola. Logické uvažování a dovednosti 
s programováním jsme podpořili soutěží iBobr ve 4. a 5. třídě. Soutěž se koná každoročně 
a žáci mají možnost ověřit si, která cvičení zvládli správně. 

4. třída navštívila knihovnu ve Frenštátě p. R., kde absolvovali program Poznáváme 
pohádky, pověsti, bajky. 4. třída si pod vedením paní učitelky Žingorové připravila 
halloweenské vystoupení pro všechny třídy a zpestřila tak výuku. 

http://www.zsticha.cz/
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Obrázek 5: Čtenářská dílna pro MŠ 

 

Obrázek 6: kroužek Šikovné ruce 

 

Obrázek 7: Podzimní mandaly v ŠD 

 

 

http://www.zsticha.cz/
mailto:skola@zsticha.cz


Základní škola a mateřská škola Tichá, příspěvková organizace 
• Tichá 282, 742 74 Tichá • IČO: 70986479 • datová schránka: 97zmifh 

• www.zsticha.cz • + 420 555 333 236 • skola@zsticha.cz  
 

 
21 

11.4 Listopad 2023 

24. listopadu byl zahájen plavecký kurz, který se skládal z 10 lekcí. Plaveckou výuku 
zajišťuje Plavecká škola Laguna z Nového Jičína na bazéně ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
Plaveckou výuku jsme i v tomto školním roce nabídli žákům všech ročníků školy 
a nejstarším dětem v MŠ. Plavecký výcvik je stanoven do 24. 1. 2024. 

Po několikaleté přestávce jsme mohli opět využít program Tonda obal, který se 
zaměřuje na třídění odpadů. Program poskytuje společnost EKO-KOM v tříletém cyklu. 
Lektor měl zážitkovou přednášku pro všechny třídy školy. Program uzpůsoboval věku dětí. 

Čtvrťáci navštívili vzdělávací program Jak šel Matěj na trh v Muzeu Novojičínska ve 
Frenštátě p. R. V listopadu se podařilo obnovit spolupráci s Karmel Tichá, středisko pro 
osoby se zdravotním postižením. Pro páťáky si paní vychovatelky a klienti připravili 
prohlídku budovy a společné předvánoční tvoření.  

Žáci 5. třídy se zúčastnili pietní akce 10. 11. v 11 hodin u památníků obětem 
1. světové války. Zde jsme společně zavzpomínali na oběti, které přinesli místní občané. 
Třída zarecitovala báseň Na polích Flanderských od Johna McCray. Akce byla organizátory 
přizpůsobena na pátek, aby se ji mohli zúčastnit žáci v době výuky. 

Pro rodiče žáků byly připraveny třídní schůzky, kde dostali přehledné informace o 
chování a pokroku jejich dětí. Pro rodiče páťáků jsme pozvali i zástupce ZŠ Záhuní, ZŠ 
Tyršova, Gymnázia a SPŠ ve Frenštátět p. R. Na tyto školy žáci nejčastěji nastupují do 
2. stupně základní školy. 

Vedoucí pracovníci školy zpracovali povinné výkazy pro Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje, které slouží jako statistické podklady pro MŠMT. Pro školu mají 
zásadní význam pro financování pedagogické a nepedagogické práce.  

27. 11. byl aktualizován školní řád po předchozím projednání pedagogickou 
a školskou radou. Rodiče byli informování emailem, žákovskou knížkou a na třídních 
schůzkách a stránkách školy. 

 
Obrázek 8: Strašidelný týden ve 2. třídě 
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11.5 Prosinec 2023 

Jako tradičně v prosinci nechyběla mikulášská nadílka od Unie rodičů. Tu předali 
páťáci při tradičním mikulášském programu. Páťáci si dali na kostýmech záležet a 
dopředu si zjistili od třídních učitelek, kteří žáci neplní své povinnosti. Nechybělo ani uhlí.  

Pátá třída pokračovala v navázané spolupráci se zařízením pro osoby se zdravotním 
postižením KARMEL. Tentokrát bylo setkání zaměřené na zpěv, což se výborně propojilo 
s hudební výchovou. S vedoucí střediska p. Mayerhofferovou jsme se dohodli na účasti na 
vánočním jarmarku školy. 

2. a 4. třída využily programu Muzea Novojičínska ve Frenštátě p. R. Čtvrťáci zároveň 
navštívili i knihovnu, která také nabízela programy pro školy. Vedoucí hudebně-
dramatického kroužku, p. Mladěnková, připravila se svými svěřenci program pro rodiče, 
který proběhl 18.12. ve škole. Touto malou besídkou žáci předvedli své nadání. 

Další ročník soutěže Cizí jazyk nám není cizí jsme si nenechali ujít. Pořádala 
jej desátým rokem ZŠ Záhuní ve Frenštátě p. R. Do klání jsme vyslali tým žáků 5. třídy 
(Terezie Koblicová, Ondřej Piskoř, Matyáš Kocián). Celkově soutěžilo 16 skupin v 
zábavných disciplínách zaměřených na anglický jazyk. Naši páťáci potvrdili, že se snažíme 
o všestranný rozvoj žáků, vybojovali totiž 1. místo v tak velké konkurenci. 

14. prosinec byl pro školu velký den, ke kterému jsme dlouho směřovali. Konal se 
Vánoční jarmark a 116. výročí školy. Velké přípravy byly odměněny hojnou účastí 
rodinných příslušníků žáků a veřejností z obce. Na jarmarku se podílel i Karmel Tichá a 
zapojili jsme i možnost přispět na charitativní projekt Mary’s Meals, který poskytuje jídlo 
dětem navštěvujícím školy v rozvojových oblastech. 

V závěru měsíce zajistila lektorka Katechetického a pedagogického centra Ostrava 
pro všechny třídy výukové programy s vánoční tématikou. Školní družina vytvořila 100 ks 
drobných dárků pro seniory z obce, kteří se účastnili každoročního obecního programu 
pořádanému pro ně. 

Velmi hezky předvánočně naladěni jsme odcházeli z koncertu žáků Základní 
umělecké školy ve Frenštátě p. R., který se konal ve středu 20. prosince 
v prostorách kulturního domu ve Frenštátě p. R. Program byl pestrý, střídala se vystoupení 
sólistů i hudebních skupin a sborů, střídaly se různé žánry. Žáci třetí, čtvrté a páté třídy 
naší školy, kteří se tohoto koncertu zúčastnili, měli tak nevšední kulturní zážitek. 

Paní učitelky si poslední školní den před vánočními prázdninami připravily se žáky 
besídky ve třídách.  

http://www.zsticha.cz/
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Obrázek 9: Mikuláš ve škole 

 

Obrázek 10: Soutěž Cizí jazyk nám není cizí 

 

Obrázek 11: Návštěva Karmel Tichá 

http://www.zsticha.cz/
mailto:skola@zsticha.cz


Základní škola a mateřská škola Tichá, příspěvková organizace 
• Tichá 282, 742 74 Tichá • IČO: 70986479 • datová schránka: 97zmifh 

• www.zsticha.cz • + 420 555 333 236 • skola@zsticha.cz  
 

 
24 

11.6 Leden 2024 

V novém kalendářním roce jsme vstoupili do školy pravou nohou dne 3. ledna. Tři 
nejlepší řešitelé školního kola finanční gramotnosti postoupili do okresního kola (Dorota 
Andělová, Filip Skapka, Ondřej Piskoř). O jeden bod skončili druzí a nemohli tedy 
postoupit do krajského kola. I tak to byla pro ně velká zkušenost. 

Pro žáky 4. třídy jsme zajistili preventivní program zaměřený na dopravní výchovu, 
který se opakoval v týdenním rozestupu. Program nabízel MÚ Frenštát p. R. a vyústil ve 
zkoušky cyklisty na dopravním hřišti v jarních měsících. 

Pro budoucí prvňáčky byl zahájen program Předškolákem v pohodě. Úvodní hodinu 
vedla výchovná poradkyně Mgr. Valchařová a další odborné informace předala Mgr. 
Kašlíková. Ta je speciálním pedagogem a zaměřuje se na vady řeči. Mateřská škola 
předala rodičům potřebné informace a tak byla účast rodičů vysoká. 

Žáci 2.-5. třídy navštívili Odis bus, který zaparkoval před budovou školy 
s edukativním programem zaměřeným na udržitelnou a bezpečnou dopravu. Žáci ocenili 
i naklápění autobusu pro snazší nastupování starších lidí. Lektoři jim předali informace 
o všech formách dopravy v kraji. 

Družina uspořádala soutěž ve skládání puzzle a soutěž o nejhezčí účes. Odměnou 
byla žákům návštěva dětského centra Replay ve Frenštátě p. R. 

29. 1. se konala pedagogická rada, kde se stanovily známky žáků za 1. pololetí, 
zhodnotily se výsledky tříd a výchovné problémy. 31.1. žáci obdrželi výpis vysvědčení, 
který jim poskytl zpětnou vazbu v půli školního roku. 

V tomto týdnu škola také přešla na stálý rozvrh, protože již byla ukončena plavecká 
výuka ve Frenštátě p. R. Lyžařský kurz se v tomto školním roce nekonal, protože jej 
organizátoři zrušili z důvodu nepřiznivého počasí. 

Pedagogičtí pracovníci průběžně využívali nabídku dalšího vzdělávání k jejich 
rozvoji. Došlo k zaškolení dalších pedagogů k obsluze 3D tiskárny. Ředitel školy projednal 
další nastavení projektu Šablony a jeho změny. 

 

Obrázek 12: Bruslení na Tůňce 
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11.7 Únor 2024 

Pololetní prázdniny využili všichni pedagogové k získání dovedností při tvorbě 
výukových materiálů v programu Canva. Ten je škole zpřístupněn v podobě EDUlicence a 
propojuje tvorbu výukových materiálů pro žáky s podporou AI. Celodenní školení vedla 
zkušená lektorka p. Drimlová, která se programu dlouhodobě věnuje v rámci projektu 
DIGIprůvodce. 

Všichni žáci mohli ocenit výkony jejich spolužáků v každoroční recitační soutěži. 
Té předcházely třídní kola. 

Únor byl hodně zaměřen na preventivní aktivity. Jednou z nich byl program Zdravé 
zoubky, který ve všech třídách vedly dvě studentky zdravotnického oboru. Polici ČR nám v 
rámci svého preventivního působení zajistila program Vlastní bezpečí pro žáky 1.-3. třídy 
a program Bezpečnost na sociálních sítích pro žáky 4.-5. třídy. Metodik prevence se 
zúčastnil okresního jednání metodiků prevence v Novém Jičíně, kde jsou pravidelně 
předávány aktuální informace využitelné pro školy. Ve 4. třídě jsme zahájili program 
intervenční, který vedl zkušený lektor z PPPP Ostrava, z. s. Program měl několik setkání 
a směřoval ke zlepšení vztahů mezi žáky. Jedním z výstupů byly informace pro rodiče žáků. 

Druháčci si připravili s paní učitelkou pro jejich prarodiče dopoledne zaměřené na 
prevenci rizika mozkové mrtvice s názvem Hrdinové FAST. Ten je zaměřen na edukaci 
prarodičů, aby byli schopni bezpečně rozpoznat první příznaky a přivolat pomoc. Setkání 
bylo pro všechny příjemným zážitkem. 

Nabídku kroužků v lednu rozšířil kroužek zaměřený na gymnastiku pořádaný externí 
lektorkou ze společnosti Gympar. Tento kroužek byl nabízen i v MŠ a velmi rychle se 
obsadil zájemci. Všechny třídy MŠ navštívily výstavu stavebnice Lego – Svět kostiček. 

19.-25. 2. jsme měli jarní prázdniny. Pro veřejnost škola nabídla kurz zaměřený na 
tvorbu letáků. V několika setkáních se potkávalo 6 zájemců. Proběhla další lekce 
Předškolákem v pohodě. Ve spolupráci pedagogů základních škol z MAP ORP Frenštát p. 
R. jsme se podíleli na sestavení srovnávacích testů z matematiky, českého a anglického 
jazyka pro žáky 5. třídy. 

Ve školní družině připravily p. vychovatelky karneval a děti navštívily i kino 
v kulturním domě. 

 

Obrázek 13: Recitační soutěž 
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Obrázek 14: Divadlo loutek Ostrava 

 

Obrázek 15: S prarodiči ve škole 

 

Obrázek 16: Bezpečnost na sociálních sítích 
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11.8 Březen 2024 

Obdrželi jsme pozvání ze ZŠ Záhuní na únikovou hru pro naše páťáky. Propojení 
zážitku s digitální technologií žáci ocenili. Ti, kteří zde budou  přestupovat se tak mohli 
seznámit i s prostory školy. 

Pěvecký talent žáků se projevil ve školní pěvecké soutěži. Tu moderovala paní 
učitelka Bezručová. Zpěváci byli oceněni bouřlivým potleskem. Velký obdiv patřil i tomu, 
že dokázali překonat trému z vystoupení před celou školou. 

Z prodeje vánočních výrobků si třídy zajistily zážitkové programy. 3. a 4. třída se 
domluvily a společně navštívily Svět techniky a využili jejich programy pro žáky. Tento 
interaktivní prostor a zkušení lektoři otevírají žákům další obzory. Interaktivní podoba 
celého areálu žáky velmi baví. 

I v tomto školním roce jsme pozvali sférické kino do naší tělocvičny. 1. a 2. třída 
měla program 4 roční období, 3. a 5. třída Vesmír, 4. třída Molekulárium. Součástí 
programu bylo i focení žáků. Matematické znalosti žáci předvedli v soutěží Matematický 
klokan v kategorii Cvrček a Klokánek.  

Měsíc březen již je ideálním obdobím k předání informací o žácích mezi paní 
učitelkou 1. třídy a učitelkami mateřské školy. Vzájemné setkání přináší zpětnou vazbu 
k práci s předškoláky v mateřské škole. Předškoláci také navštívili výuku v 1. třídě. 
Všechny třídy MŠ měly kouzelnické vystoupení a pohádkový karneval. 

Předvelikonoční období nám obohatily programy p. Mičulkové a p. Zátopkové. Paní 
Mičulková připravila pro všechny třídy programy s velikonoční tematikou. Paní Zátopková 
vložila spoustu energie do přípravy všech pomůcek na výuku pletení pomlázek. Pracovní 
činnosti v této podobě jsou příjemným zpestřením propojeným s lidovými tradicemi. 
Postup pletení pomlázky je pro žáky náročný v propojení správného postupu a jemné 
motoriky. 

 

Obrázek 17: Svět techniky 

http://www.zsticha.cz/
mailto:skola@zsticha.cz


Základní škola a mateřská škola Tichá, příspěvková organizace 
• Tichá 282, 742 74 Tichá • IČO: 70986479 • datová schránka: 97zmifh 

• www.zsticha.cz • + 420 555 333 236 • skola@zsticha.cz  
 

 
28 

 

Obrázek 18: Úniková hra na ZŠ Záhuní 

11.9 Duben 2024 

Výběr žáků 1. ročníku se zúčastnil pexesového turnaje v Závišicích, kde mohli hráči 
poměřit svůj postřeh a paměť s žáky dalších škol. 2. a 3. třída byly na exkurzi v Záchranné 
stanice volně žijících živočichů v Bartošovicích n. M. 1. třída byla na exkurzi ve Včelařském 
naučném areálu v Chlebovicích. 

11. dubna proběhlo okrskové utkání v turnaji McDonald´s Cup 2024, ze kterého 
postoupil výběr žáků 3.–5. třídy naší školy. Okrskové kolo pořádala škola společně s SK 
Tichá na místním fotbalovém hřišti. 

11. dubna proběhl také zápis do 1. ročníků, kterého se zúčastnilo 28 dětí. U dvou 
z nich požádali rodiče o odklad povinné školní docházky. Zápis byl společný i pro děti 
z Ukrajiny. Aby se budoucí prvňáčci seznámili s prostředím školní družiny, připravily pro ně 
v tento den paní vychovatelky den otevřených dveří. 

V průběhu dubna žáci vytvořili výtvarné práce do soutěže pořádané ZŠ a MŠ Kunčice 
p. O. Můj domácí mazlíček a soutěže pořádané Ministerstvem pro místní rozvoj Namaluj si 
venkov. Výběr zpěváků nás reprezentoval v Domě dětí a mládeže v Kopřivnici na akci 
Lubinský zpěváček (Bartoloměj Jurek, Štěpán Trinkewitz, Marie Michnová, Dorota 
Andělová). 

29. dubna zajistil spolek Tichánek environmentální programy pro všechny žáky v 
Hukvaldském biskupském environmentálním resortu. Počasí nám velmi přálo a tak se 
programy mohly realizovat v přilehlém parku a oboře. Vybrali jsme pro žáky tyto programy: 
Svět ptáků zpěváků, Po stopách obyvatel hukvaldské obory, Průzkumníkem v půdním 
světe, Fotosyntéza a potravní vztahy. Den poté navštívili čtvrťáci a páťaci Divadlo loutek 
v Ostravě s představením Kdo neskáče, není holub! aneb Zobáky sobě. 

Pedagogická rada projednala prospěch a chování žáků za 3. čtvrtletí, následovaly 
konzultační třídní schůzky, na kterých dostali rodiče informace o prospěchu a chování 
žáků za 3. čtvrtletí. 

Na Stavění máje vystoupily děti z MŠ i ZŠ s programem, který dlouho nacvičovaly. 
V MŠ proběhlo focení třídních kolektivů a focení předškoláků v krojích na tablo. Ani pro 
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děti z MŠ nechyběl program ke Dni Země. Za kulturou všechny děti z MŠ vyrazily do 
frenštátského kina, kde byl pro ně připraven výchovný koncert skupiny MARBO. 

Školní družina zpestřila svůj program Týdnem zvířat, kdy žáci měli možnost seznámit 
se s velkým množstvím domácích a hospodářských zvířat. Do této akce se zapojili i rodiče, 
kteří s dětmi přinesli spoustu domácích mazlíčků. Každý den nás navštívil jiný druh zvířete 
(kočky, psi. králíci, morčata, křeček, andulka, slepice a dokonce i ježek bělobřichý). V 
týdnu družina navštívila i statek v Tiché. 

 

Obrázek 19: McDonald´s Cup 2024 

 

Obrázek 20: Pletení pomlázky 
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11.10 Květen 2024 

Okresní kolo utkání v turnaji McDonald´s Cup 2024 proběhlo v Bartošovicích na 
Moravě. Utkání byly plné emocí a zážitků, přesto naši žáci nepostoupili do krajského kola. 
Velkou podporou pro ně byli rodiče, kteří je na hřiště přišli podpořit. Po několika 
odloženích se konala Dopravní soutěž mladých cyklistů 5. tř. ve Frenštátě p. R. 
Reprezentovali nás Julie Šimíčková, Dorota Andělová, Filip Skapka a Dominik Mičulek. 

Předseda Unie rodičů p. Krpec se dohodl s paní učitelkou budoucí 1. třídy na 
obsahu balíčků pro prvňáčky, které bude Unie rodičů financovat. 

Žáci páté třídy si u památníku obětem 2. sv. války připomněli její konec a výročí 
osvobození obce Tichá. U pietního místa zarecitovali báseň a zapálili svíčky. V areálu 
základní školy pomohli zaměstnanci obce vyvěsit budky, které žáci vyrobili v Záchranné 
stanici pro volně žijící živočichy v Bartošovicích n. M. Na oslavu Světového dne včel třeťáci 
pracovali na speciálním projektu s touto tematikou.  

Ve 2. střídě proběhly dvě setkání s preventivním programem Hasík, který má žáky 
seznámit s riziky vzniku požáru a bezpečným chováním. Zástupci komise pro životní 
prostředí uspořádali každoroční sběr papíru za budovou ZŠ. Díky jejich činnosti a podpoře 
rodičů se podařilo za získané prostředky nakoupit 3 stavebnice Boffin pro rozvoj 
technického uvažování žáků. 

Školní družina připravila pro žáky zážitkový program Čarodějnické odpoledne, 
Zdravý týden, Noc v družině a opékání špekáčků. Jako zpestření programu navštívili 
všichni žáci Replay ve Frenštátě p. R. V závěru května školní družina ukončila činnost 
kroužků, které po celý rok pořádala – Šikovné ruce, 3D pero, Origrami, Počítačový kroužek. 

Májový koncert Základní umělecké školy Frenštát pod Radhoštěm nadchl žáky 1. - 3. 
třídy. Možná tak některé inspiroval k rozvoji jejich talentu. Přijali jsme také pozvání na 
Lubinskou střelu, což byla soutěž ve vybíjené žáků 4. - 5. tříd. 

 Děti z hudebně dramatického kroužku připravily v družině krátké pásmo pro malé 
kamarády z mateřské školy. V MŠ proběhl zápis dětí do nového školního roku. Výsledkem 
bylo přijetí všech tříletých dětí a starších. Většině rodičů dvouletých dětí bylo přislíbeno 
přijetí při dosažení 3 let věku dítěte. Předškoláci se účastnili dlouhodobého projektu Malý 
řemeslník, který měl děti seznámit s technickými dovednostmi. Pět setkání vedli lektoři ze 
Světa techniky v Ostravě. Projektový den si děti v MŠ užily na téma Logické hry. Výlet 
naplánovaly p. učitelky do Záchranná stanice volně žijících živočichů Bartošovice n. M. 
Na konci měsíce jsme se zúčastnili obecní akce kácení máje.  

 
Obrázek 21: Dopravní soutěž mladých cyklistů 
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11.11 Červen 2024 

Začátkem měsíce již byla ukončena většina kroužků a tzv. hodin navíc. Během nich 
měli všichni přihlášeni žáci možnost si učivo zopakovat, prohloubit nebo se dozvědět 
něco nového. Někteří žáci připravovali v těchto hodinách aktivity pro své spolužáky do 
hodin. Rodičům žáků byly předány přihlášky do školní družiny pro nadcházející školní rok. 
Zájem byl velký, což nás potěšilo. 

Primární prevenci jsme zaměřili na bezpečnost na internetu. Externí lektor žáky 3.-5. 
třídy seznámil s riziky, se kterými se děti mohou běžně setkat, poradil jim, jak se bránit a 
správně postupovat. Program ČSOB Finanční gramotnost žáky edukoval se správným 
nakládáním s financemi a pomocí her je zapojil do těchto běžných situací pro dospělé. 
Další preventivní program se týkal duševního zdraví. Program nabízí Státní zdravotní ústav 
se sídlem v Ostravě. Problémy s duševním zdravím u mladé generace rychle narůstají. 
Lektoři nám poradili jak na správnou psychohygienu a kdy hledat odbornou pomoc. 

Na Den dětí zorganizovali žáci 5. ročníku pod vedením učitelek školní družiny 
dopravní soutěž pro své mladší spolužáky. Po několikaměsíčním vzdělávání v průřezovém 
tématu dopravní výchovy absolvovali žáci 2.-5. třídy výstupní test v projektu Markétina 
dopravní výchova. Ta nám také poskytuje velké množství pracovních listů. 

Ve světě, kde se komunikace stále více přesouvá do digitální sféry, se žáci třetí třídy 
rozhodli vrátit ke klasické formě komunikace – psaní dopisů. Procvičili si své psací 
dovednosti, ale také navázali přátelství se třeťáky ze Základní a mateřské školy Březinová 
v Ostravě-Zábřehu. 

Každá třída absolvovala školní výlet. 2. – 4. třída ještě navštívila knihovnu ve 
Frenštátě p. R. Nemohl chybět korfbalový a švihadlový turnaj pro všechny žáky školy. 
Velkou událostí bylo pro prvňáčky pasování na čtenáře. To letos proběhlo v obřadní síni na 
obecním úřadě. Žáci předvedli nabyté čtenářské dovednosti a obdrželi jako dárky knihy. 

21.6. jsme využili pozvání Moravskoslezského kraje na Dne s hrdiny. Ten se pořádal 
v Kopřivnici a byly zde zastoupeny všechny složky integrovaného záchranného systému. 
Žáci si mohli vše prohlédnout, vyzkoušet a sbírat body za jednotlivá stanoviště. 

Školní družina uspořádala soutěž v pětiboji a vodní balónkovou bitvu. Výlet do Světa 
techniky v Ostravě čekal děti v MŠ. Školní rok děti zakončily tzv. Zahradní slavností. Při ní 
vystoupily všechny třídy MŠ, proběhlo pasování předškoláků a opékání s rodiči. Novinkou 
byl nafukovací hrad. 

Pedagogická rada projednala prospěch a chování žáků, třídnictví a návrh rozvrhu na 
další školní rok. Závěr školního roku patřil pobytu v přírodě, promítání pohádek v kulturním 
domě a slavnostnímu rozloučení s pátou třídou. Slavnostní den ve škole žáci zakončili 
speciálním obědem a zmrzlinou před budovou školy. 
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Obrázek 22: Den s hrdiny 

 

Obrázek 23: Zahradní slavnost v MŠ 

 

Obrázek 24: Rozloučení s 5. třídou 
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11.12 Červenec a srpen 2024 

Školní družina zajistila prázdninovou družinu na téma Duhový týden v termínu 8.-12. 
7. 2024. Provoz MŠ byl do 19. 7. 2024. Na budově MŠ probíhala úprava zastřešení vchodu. 
V budově probíhaly opravy dřevěných prvků a výmalby. Na zahradu byl instalován herní 
prvek. 

V budově ZŠ probíhaly výmalby části chodby a zázemí pro školní výdejnu. Ve školní 
družině proběhlo zapojení čtecího zařízení pro systém BELLhop. Vedení školy udělalo 
s krajským metodikem audit informačního zázemí školy a jeho zabezpečení. V červenci 
a srpnu čerpali zaměstnanci školy řádnou dovolenou.  

Přípravný týden zahájila škola 26. 8. 2024. 

  

http://www.zsticha.cz/
mailto:skola@zsticha.cz


Základní škola a mateřská škola Tichá, příspěvková organizace 
• Tichá 282, 742 74 Tichá • IČO: 70986479 • datová schránka: 97zmifh 

• www.zsticha.cz • + 420 555 333 236 • skola@zsticha.cz  
 

 
34 

12. Údaje o výsledcích inspekční činnosti 

provedené Českou školní inspekcí 

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla inspekční činnost ČŠI na místě. 
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13. Základní údaje o hospodaření školy 

Dne 14. 2. 2024 byla provedena kontrola majetku obce Ing. Danielou Fusovou 
a p. Jaroslavem Mikeskou. 20. 8. 2024 byla provedena veřejnosprávní kontrola 
hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce Tichá přidělenými ZŠ a MŠ Tichá, 
p. o. Nebyly zjištěny nedostatky a porušení právních předpisů. Kontrolu provedli Ing. 
Zdeněk Slačík a p. Ivana Havlová. 

25. 1. 2024 proběhla kontrola pracovníky KHS Nový Jičín na úseku ZŠ, ŠD, ŠJ. 
8. 2. 2024 proběhla kontrola svazového inspektora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 
Nebyl shledány žádné závady. 12. 3. 2024 byla provedena kontrola plateb pojistného na 
veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného 
Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR. Kontrola byla provedena za období 1. 3. 2020-
31. 1. 2024. Kontrolou nebyly zjištěny žádné pochybení. 

Rozbor hospodaření školy za rok 2023  
stav k 31. 12. 2023    
 počet žáků ZŠ  83  
 počet žáků ŠD  70  
 počet dětí MŠ  64  
 počet strávníků ŠJ  172  

přepočtený počet zaměstnanců celkem 24,9686  
 z toho: ZŠ  10,4287  
   ŠD  2,1871  
   MŠ  8,3610  
   ŠJ  3,9918  

dlouhodobý majetek    
 DHM    1 096 222,42 Kč 

 DDHM    4 511 928,68 Kč 
 DDNM    72 012,00 Kč 
       

A příjmy - dotace ze SR   14 988 206,00 Kč 
A výdaje ze SR    
 1. prostředky na platy celkem  10 845 255,00 Kč 

 2. OON   45 000,00 Kč 
 3. odvody ZP, soc. poj., FKSP  3 884 616,29 Kč 

 4. 
náhrady mzdy za 
nemocenskou 

 83 441,00 Kč 

 5. učebnice a školní potřeby  18 105,50 Kč 
 6. učební pomůcky   0,00 Kč 
 7. plavecký výcvik   52 980,00 Kč 
 8. cestovné a stravné   0,00 Kč 
 9. zákonné pojištění   45 110,12 Kč 
 10. vzdělávání   13 698,09 Kč 
 11. OOPP, vstupní prohlídky  0,00 Kč 
 výdaje ze SR celkem   14 988 206,00 Kč 
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A 1 Projekt OP VVV - šablony III   
 příjmy dotace ze SR   302 033,67 Kč 
 výdaje    302 033,67 Kč 

 z toho:  DDHM   111 611,86 Kč 
   mzdové náklady a pojištění  183 721,81 Kč 
   ostatní    6 700,00 Kč 

A 2 Projekt OP JAK     
       
 příjmy dotace ze SR   316 283,19 Kč 

       
 výdaje    316 283,19 Kč 

 z toho:  učební pomůcky, učebnice, DDHM  61 414,70 Kč 
   mzdové náklady a pojištění  125 225,61 Kč 
   ostatní    129 642,88 Kč 
       

A 3 Nástroje pro oživení a odolnost - Národní plán obnovy - Doučování 
       

 příjmy    27 840,00 Kč 

 výdaje    27 840,00 Kč 
       

A 4 Nástroje pro oživení a odolnost - Digitální učební pomůcky 
       

 příjmy    93 000,00 Kč 

 výdaje    93 000,00 Kč 
       

A 5 Nástroje pro oživení a odolnost - Prevence digitální propasti 
       

 příjmy    20 000,00 Kč 

 výdaje    20 000,00 Kč 
       

B přijaté příspěvky na činnost od zřizovatele  2 050 000,00 Kč 
       

 čerpání z rezervního fondu  794,96 Kč 
       

B neinvestiční výdaje   2 040 441,99 Kč 
C příjmy z ostatních zdrojů   20 016,68 Kč 

 z toho:  úroky a ostatní výnosy  26,68 Kč 
   dary   19 990,00 Kč 

C výdaje z ostatních zdrojů   19 990,00 Kč 
D ostatní příjmy   1 217 738,65 Kč 

 z toho:  stravné   988 725,65 Kč 
   školné MŠ a ŠD   227 898,00 Kč 
   žáci (sběr)   1 115,00 Kč 
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D výdaje z ostatních příjmů   1 217 738,65 Kč 
 z toho:  potraviny   985 469,65 Kč 
   drobný majetek do 3 000,-  12 674,00 Kč 
   majetek nad 3 000,-   50 082,39 Kč 
   učební pomůcky, učebnice  37 533,75 Kč 
   školní pomůcky, knihy  56 897,06 Kč 
   režij. materiál, kanc.potřeby, drobné služby, exkurze 73 966,80 Kč 
   aktivity žáků (sběr)                    1 115,00 Kč 

 

 

Příjmy celkem   Výdaje 
celkem   

         

A   14 988 206,00 Kč  A 14 988 206,00 Kč 

A 1   302 033,67 Kč  A 1 302 033,67 Kč 

A 2   316 283,19 Kč  A 2 316 283,19 Kč 

A 3   27 840,00 Kč  A 3 27 840,00 Kč 

A 4   93 000,00 Kč  A 3 93 000,00 Kč 

A 5   20 000,00 Kč  A 3 20 000,00 Kč 

B   2 050 794,96 Kč  B 2 040 441,99 Kč 

C   20 016,68 Kč  C 19 990,00 Kč 

D     1 217 738,65 Kč   D 1 217 738,65 Kč 

    19 035 913,15 Kč   19 025 533,50 Kč 
         
Hospodářský výsledek     10 379,65 Kč 
Čerpání investičních prostředků za rok 2023   
       
 I.  Investice hrazené SR   0,00 Kč 

 II. Investice hrazené zřizovatelem  377 485,42 Kč 
  (konvektomat pro ŠJ)    

 III. Investice hrazené z investičního fondu organizace 0,00 Kč 
       
Investiční prostředky celkem I. - III.  377 485,42 Kč 
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Čerpání prostředků na provoz    
        

1.  Provozní příspěvek od zřizovatele celkem 2 050 000,00 Kč  

                

     
dotace 

čerpání (včetně rezervního fondu) 
% 

      provoz dohody celkem 

ZŠ    922 900,00 934 822,63 150,00 934 972,63 101,3 

ŠD    135 100,00 121 144,02   121 144,02 89,7 

MŠ    537 000,00 512 042,92 16 000,00 528 042,92 98,3 

ŠJ    455 000,00 476 272,42   476 272,42 104,7 

celkem   2 050 000,00 2 044 281,99 16 150,00 2 060 431,99 100,5 
        

Prostředky z rezervního fondu ve výši 794,96 Kč byly použity na nákup policové skříně pro ŠD. 

        
2.  Vlastní prostředky     

               

        příjem čerpání %  

Mateřská škola 125 338,00 125 338,00 100  

Školní družina 102 560,00 102 560,00 100  

Školní jídelna 988 725,65 988 725,65 100  

celkem     1 216 623,65 1 216 623,65 100  

        

Náklady – vlastní prostředky     

               

        skutečnost rozpočet %  

učební pomůcky 37 533,75 43 000,00 87,3  

školní pomůcky, materiál 50 096,06 50 000,00 100,2  

majetek    62 756,39 38 000,00 165,1  

ostatní    80 767,80 55 000,00 146,9  

potraviny   985 469,65 1 100 000,00 89,6  

NÁKLADY   1 216 623,65 1 286 000,00 94,6  
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14. Závěr 

 

Školní rok 2023/2024 byl plnohodnotně pedagogicky zajištěn a pokrýval veškerou 
výuku stanovenou školními vzdělávacími programy. Výuka byla podpořena o rozvoj 
digitálních kompetencí. Cílem bylo u dětí a žáku podpořit jejich zapojení do soutěží 
různého zaměření a testování v rámci národních soutěží. Škola jim nabídla řadu kroužků 
a zájmové vzdělávání ve školní družině. 

Škola pořádala pro děti a žáky několik akcí. Důležité byly i ty, kdy se vzájemně 
potkávaly děti z MŠ s žáky ZŠ. Využívali jsme nabídky vzdělávacích programů, 
preventivních programů a zážitkovou pedagogiku. 

Navázali jsme spolupráci s KARMEL Tichá, domov pro osoby se zdravotním 
postižením, což se projevilo společnými akcemi a návštěvou žáků v domově. Pro veřejnost 
jsme připravili vánoční jarmark s vystoupením žáků. Žáci a děti vystupovaly pro veřejnost 
na obecních akcích, navštěvovaly výstavní síň v Tiché, Dům zahrádkářů, akce JSDH Tichá. 
Spolupracovali jsme s SK Tichá, spolkem Tichánek, Unií rodičů. Pro seniory připravily děti 
dárky k jejich předvánočnímu programu. 

Školní rok přispěl k plnohodnotnému rozvoji mladých jedinců, kdy výuka je jednou 
z části jejich celkového vývoje. 

 

 

 

 

V Tiché 14. 10. 2024 

 

 

 

 

 

 

zpracoval Ing. Petr Černošek 

ředitel školy 
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15. Přílohy 

15.1 Srovnávací testy žáků 5. třídy 

 

Obrázek 25: Srovnávací testy ČJ 
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Obrázek 26: Srovnávací testy M 
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Obrázek 27: Srovnávací testy AJ 
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15.2 Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2023/2024 

Pedagogický pracovník: Mgr. Ivana Bednářová  
Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 

konání   
Datum   Rozsah  

1.  Jsme tým?  KVIC NJ  KVIC NJ  18. 9.   8 h  
2.  Jak udělat z třídy funkční tým  Tvořivá škola, s.r.o.  webinář  3. 10.  4  
3.  Procvičuj s lapbookem – vytvoř hravou 3D knihu  Vydavatelství Taktik  webinář  28. 11.  2  
4.  Psychohygiena ped. prac.  NPI  webinář  29. 11.  8  
5.  Význam emoční a sociální zralosti dětí v MŠ a v ZŠ  Tvořivá škola, s.r.o.  webinář  12.12.  4  
6.  Tělesná výchova na 1. stupni ZŠ  Tvořivá škola  webinář  9. 1.  4  
7.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2. 2.  8  
8.  Metodická poradna pro ZŘ ZŠ  KVIC NJ  webinář  28. 2.  4  
9.  Zvládání emocí a vymezení hranic  NPI Ostrava  webinář  29. 2.   4  
10.  Typologie osobnosti  NPI Ostrava  webinář  14. 3.  4  
11.  Podpůrná cvičení pro efektivní učení  Tvořivá škola, s. r. o.  webinář  20. 3.  4  
12.  Vedení individuálních rozhovorů efektivně  KVIC NJ  webinář  18. 4.  2  
13.  Pedagogická kompetence  KVIC NJ  KVIC NJ  19. 4.  8  
14.  Náměty na práci se žáky s LMP a s žáky s hraničním 

nadáním  
Edupraxe, s. r. o. Brno  webinář  30. 5.  4  

 
Pedagogický pracovník: Mgr. Dita Bezručová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Hudební výchova tvořivě  Tvořivá škola  webinář  19.9.2023  4 h  
2.  Tvořivé aktivity a hry ve výuce AJ na 1.st.ZŠ  Tvořivá škola  webinář  18.1.2024  3 h  
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3.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2.2.2024  8 h  
4.  Metodický seminář Dopravní výchova  Tým silniční bezpečnosti  Ostrava  27.2.2024  5 h  
 

Pedagogický pracovník: Ing. Petr Černošek 
Č. Název vzdělávací akce  Instituce poskytující DVPP Místo 

konání  
Datum  Rozsah 

1. Představení systému Seneca–školní platby 
jednoduše 

Complete Internet Services 
s.r.o. 

webinář 22.8.2023 1 h 

2. Studium k výkonu specializovaných činností – 
prevence sociální patologických jevů 

AZ Help, z.s. Karolinka 25.-
27.8.2023 

25 h 

3. Jak na zdravější pokrmy ve školním stravování MAP III ORP Frenštát p. R. Frenštát p. 
R. 

31.8.2023 5 h 

4. Vykazování školního roku 2023/24, rozpočet 
školy od 1.1.2024 

Seminář-MS webinář 18.9.2023 2 h 

5. Studium k výkonu specializovaných činností – 
prevence sociální patologických jevů 

AZ Help, z.s. Karolinka 22.-
24.9.2023 

25 h 

6. Konference Inovace ve výuce Microsoft Ostrava 2.10.2023 6 h 
7. Studium k výkonu specializovaných činností – 

prevence sociální patologických jevů 
AZ Help, z.s. Karolinka 20.-

22.10.2023 
25 h 

8. Exkurze do ZŠ a MŠ Ludgeřovice – využití ICT 
technologií ve výuce 

MAP III ORP Frenštát p. R. Ludgeřovice 8.11.2023 6 h 

9. Studium k výkonu specializovaných činností – 
prevence sociální patologických jevů 

AZ Help, z.s. Karolinka 16.-
18.11.2023 

25 h 

10. Startovací balíček - Práce s daty, základy 
informatiky - pro 1. stupeň ZŠ 

NPI ČR webinář 7.12.2023 1,5 h 

11. DiGi Day – Učíme (se) s AI NPI ČR webinář 7.12.2023 4 h 
12. Scratch pro začátečníky NPI ČR webinář 18.12.2023 3 h 
13. Novely právních předpisů ve školství – pro 

ZŠ+MŠ 
Seminář-MS webinář 8.1.2024 3 h 
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14. Studium k výkonu specializovaných činností – 
prevence sociální patologických jevů 

AZ Help, z.s. Karolinka 12.-
14.1.2024 

25 h 

15. Školení požární prevence pořadatelů veřejných 
akcí 

SDH Tichá Tichá 31.1.2024 1 h 

16. Canva v praxi učitele Mgr. Lucie Drimlová Tichá 2.2.2024 8 h 
17. Setkání školních metodiků prevence PPP Nový Jičín Nový Jičín 14.2.2024 6 h 
18. Startovací balíček – Základy algoritmizace a 

programování pro 1. stupeň ZŠ 
NPI ČR webinář 15.2.2024 1,5 h 

19. Strategický plán rozvoje školy Seminaria, s.r.o. webinář 28.2.2024 3 h 
20. Sociální dovednosti a efektivní komunikace KVIC Nový Jičín Nový Jičín 15.3.2024 8 h 
21. Studium k výkonu specializovaných činností – 

prevence sociální patologických jevů 
AZ Help, z.s. Karolinka 5.-7.4.2024 25 h 

22. Studium k výkonu specializovaných činností – 
prevence sociální patologických jevů 

AZ Help, z.s. Karolinka 3.-5.5.2024 25 h 

23. Autoevaluace školy – praktické postupy Seminaria, s.r.o. webinář 28.5.2024  
24. Studium k výkonu specializovaných činností – 

prevence sociální patologických jevů 
AZ Help, z.s. Karolinka 31.5.-

2.6.2024 
25 h 

 
Pedagogický pracovník: Mgr. Hana Horáková  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Rozmluv (nejen) páťáky  Mgr. Iva Bartoňková (Englishcorner)  webinář  18.8.2023  1 h  
2.  Jak učit a naučit  Tvořivá škola (Mgr. Čeněk Rosecký)  webinář  31.8.2023  2 h  
3.  Hudební výchova tvořivě na 1. stupni ZŠ  Tvořivá škola (PhDr. Jakub Kacar DiS., 

Ph. D.  
webinář  11.9.2023  4 h  

4.  Vývojové poruchy učení – projevy, potřeby, opatření  KVIC, Nový Jičín, p. o. (Mgr. Marie 
Komárová)  

webinář  21. 9 2023  
13. 10. 
2023  

8 h  

5.  Webinář třídní schůzka: žák – rodič - učitel  Tvořivá škola (Mgr. Radmila Dačevová webinář  2. 11. 2023  2 h  
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Ph.D.)  
6.  Učím, tedy jsem (Wellbeing, Digitální kompetence, 

Učme s dobou)  
Mgr. Lucie Samková (Učíme společně)  webinář  7. 11., 9. 

11., 12. 11.  
8 h  

7.   Vyvozování nového učiva s dětmi na prvním a druhém 
stupni  

Mgr. Kateřina Kubrová, Mgr. Magdalena 
Nejedlá  

webinář  8. 1. 2024  1,5 h  

8.   První kroky k hravému psaní   Mgr. Magda Olšinská, speciální 
pedagog  

webinář  22. 1. 2024  1 h  

9.  Robotické hračky ve výuce na 1. stupni ZŠ  Mgr. et Mgr. Klára Střížová (V lavici s. r. 
o. vzdělávací portál)  

webinář  14. 2. 2024  1 h  

10.   Aktivizace (na začátku hodiny) desetkrát jinak pro ZŠ  Mgr. Petra Mařádková  webinář  20. 2. 2024  2 h  
 
Pedagogický pracovník: Mgr. Kateřina Horáková, DiS.  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Abeceda a práce s čítankou ve 2. ročníku ZŠ  Tvořivá škola, z. s.  webinář  18. 9. 2023  4 h  
2.  Hudební výchova tvořivě na 1. stupni ZŠ  Tvořivá škola, z. s.  webinář  19. 9. 2023  4 h  
3.  Jak udělat z třídy funkční tým  Tvořivá škola, z. s.  webinář  3. 10. 2023  4 h  
4.  Gramatické učivo ve 2. ročníku ZŠ  Tvořivá škola, z. s.  webinář  5. 10. 2023  4 h  
5.  Prvouka činnostně ve 2. ročníku  Tvořivá škola. z. s.   webinář  28. 11. 

2023  
4 h  

6.  Geometrie činnostně v 1. – 3. ročníku  Tvořivá škola. z. s.  ZŠ Ostrava, 
30. dubna 
20  

30. 11. 
2023  

4 h  

7.   Procvičuj s Lapbookem – vytvoř hravou knihu  Vydavatelství Taktik  webinář  4. 12. 2023  2 h  
8.  Canva v praxi učitele   Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2. 2. 2024  8 h  
9.   Aktivizace (na začátku hodiny) desetkrát jinak pro ZŠ  KVIC  webinář  20. 2. 2024  2 h  
10.   Efektivní komunikace na ZŠ  Tvořivá škola. z. s.  webinář  23. 4. 2024  4 h  
11.  Jak ulehčit dětem učení pomocí pohybu  KVIC  webinář  9. 5. 2024  3 h  
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12.   Model fungování učících se komunit v metodických 
kabinetech  

NPI ČR  webinář  27. 6. 2024  1 h  

 
Pedagogický pracovník: Mgr. Marcela Valchařová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Jak učit a naučit  Tvořivá škola  webinář  31.8.2023  2 hod.  
2.  Řešení whistleblowingu pro školy  NNTB  webinář  18.9.2023  1 hod.  
  
3.  

  
Problémové chování žáků  

NPI  
akreditace č.j.: MSMT-6488/2022-6-
328  

  
on-line  

12.12 2023  
14.12. 
2023  

  
8 hod.  

4.   Čtenářské dílny na ZŠ  Tvořivá škola  webinář  15.1.2024  4 hod.  
5.   Problémové chování žáků  NPI  webinář  23.1.2024  2 hod.  
  
6.  

  
Práce s dítětem s projevy náročného chování  

KVIC Nový Jičín  
akreditace č.j.: MSMT-25821/2023-5  

  
KVIC 
Ostrava  

  
13.2.2024  

  
8 hod.  

7.  Canva v praxi učitele  Lucie Drimlová  ZŠ Tichá  2. 2. 2024  8 hod.  
8.   Týrané, zneužívané a zanedbávané dítě ve škole  Nadace Sirius  KÚ Ostrava  4. 4. 2024  3 hod.  
9.   Podpora uvažování při práci s textem  Vydavatelství TAKTIK  webinář  28.5. 2024  3 hod.  

 
Pedagogický pracovník: Mgr. Marcela Žingorová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Jak učit a naučit  Tvořivá škola, z.s.  webinář  31.8.2023  2 hod.  
2.  Jóga na propojení mozkových hemisfér a jemnou 

mot.  
V lavici, MŠMT – 4484/2020-1  webinář  13.9.2023  70 min.  

3.  Jógové inspirace pro děti na podzim a zimu  V lavici, MŠMT – 4484/2020-1  webinář  11.10.2023  70 min.  
4.  Setkání PS – Evaluační program  MAP, Frenštát p.R.  Frenštát 16.10.  2 hod.  
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p.R.  2023  
5.  Školení AJ- bilingvní a tandemová výuka  ZŠ Ostrčilova,  MAP Frenštát p.R.  Ostrava  8.11.2023   8 h  
6.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2.2.2024   8 h  
7.  Tajemství dobré výchovy  Mgr. Marek Herman  Veřovice  22.5.2024  2 h  
8.  MAP – setkání PS  MAP, Frenštát p.R.  Frenštát 

p.R.  
29.5.2024  2 h  

 
Pedagogický pracovník: Mgr. Veronika Ermisová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Setkání platformy vychovatelek (možnosti intervence, 
ovlivnění skupinového tlaku, vliv ostatních 
výchovných činitelů)  

MAP  
Mgr. Jaroslav Kovář  

Frenštát 
p.R.  

2.10.2023  2 h  

2.  Práce s nekázní ve školní družině  KVIC Nový Jičín   
Mgr. et Mgr. Jakub Vlach  
MŠMT č.j.MSMT-25986/2017   

Ostrava   12.12.2023  4 vh  

3.  Práce s dítětem s projevy náročného chování  KVIC Ostrava   
Mgr. Michal Prokeš  
MŠMT č.j. MSMT-25821/2023-5  

Webinář  30.1.2024  4 vh  

4.  Jak se vzájemně vyladit  Mgr. Jiří Halda  Veřovice  10.4.2024  2 h  
5.  Tajemství dobré výchovy  Mgr. Marek Herman  Veřovice  22.5.2024  2 h  
6.  Trendy v zájmovém vzdělávání, Jak se vyznat v online  i 

offline světě dětí   
Asociace vychovatelů školských 
zařízení  
MŠMT-631/2021-4-146  
Eva Fruhwirthová  

Ivančice  24.5.2024  12h  

7.  Generace X, Y, Z  Mgr. Michaela Štáfková  Ivančice  25.5.2024  4h  
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Pedagogický pracovník: Kateřina Kociánová  
Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 

konání   
Datum   Rozsah  

1.  Setkání platformy vychovatelek (možnosti intervence, 
ovlivnění skupinového tlaku, vliv ostatních 
výchovných činitelů)  

MAP ORP Frenštát p. R.  Frenštát p. 
R.  

2.10. 2023  2h  

2.  Práce s nekázni ve školní družině  KVIC  Ostrava  12.12. 
2023  

4h  

3.  Práce s dítětem s projevem náročného chování  KVIC  Webinář  30.1. 2024  4h  
4.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2.2. 2024  8h  
5.  Jak se vzájemně vyladit  Mgr. Jiří Halda  Veřovice  10.4. 2024  2h  
6.  Tvorba ŠVP školní družiny  Seminaria s.r.o.  Webinář  23.4. 2024  4h  
7.  Tajemství dobré výchovy  Mgr. Marek Herman  Veřovice  22.5. 2024  2h  
8.  Celostátní setkání vychovatelek ŠD   

– Trendy v zájmovém vzdělávání  
NPI  Brno - 

Ivančice  
24.-25.5. 
2024  

16  

 
Pedagogický pracovník: Veronika Pitrová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující 
DVPP  

Místo konání   Datum   Rozsah  

1.  Setkání platformy vychovatelek   MAP  Frenštát pod 
Radhoštěm  

2.10.2023  2 h   

2.  Práce s nekázní ve školní družině  KVIC  Ostrava  12.12.2023  4 h  
3.  Práce s dítětem s projevy náročného chování   KVIC NJ  Webinář   30.1.2024  4 h   
4.  Canva v praxi učitele   Mgr Lucie Drimlová   Tichá   2.2.2024  8 h   
5.  Psychohygiena pedagogického pracovníka   KVIC NJ  Webinář   27.2.2024  2 h   
6.  Jak se vzájemně vyladit  Mgr. Jiří Halda  Veřovice  10.4.2024  2 h  
7.  Celostátní setkání vychovatelek Družin - zájmové 

vzdělávání 2024  
NPI ČR  Ivančice   24.-

25.5.2024  
16 h  
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Pedagogický pracovník: Monika Chumchalová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Relaxace a její využití ve skupině MŠ  Životní vzdělávání  webinář  20.10.2023  1 h  
2.  Význam emoční a sociální zralosti dětí v MŠ  Tvořivá škola  webinář  12.12.2023  4 h  
3.  Neukázněné dítě v MŠ  KVIC  webinář  13.12.2023  5 h  
4.  Práce třídního učitele s klimatem a dynamikou třídy a 

řešení zátěžových situací  
KVIC  Frýdek 

Místek  
 6.12.2023  8 h  

5.  Jak být autoritou – systematická pedagogika  Tvořivá škola  webinář  4.4.2024  4h  
6.  Neklidné a zbrklé dítě a co s ním doma i ve škole  Kvic  webinář  18.4.2024  3h  
7.  Podpůrná cvičení pro efektivní učení  Tvořivá škola  webinář  20.3.2024  4h  
 

Pedagogický pracovník: Bc. Jana Klosíková  
Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo konání   Datum   Rozsah  
1.  Jak na neukázněné dítě ve skupině  KVIC  Frýdek-

Místek  
7.11. 2023  8 h  

2.  Rozvoj sluchového vnímání u předškoláků  www.predskolniporadna.cz  webinář  16.1. 2024  1,5 h  
3.  Pomozte dětem zvládat nové situace  Teorie Typů- Šárka Miková  webinář  30.1. 2024  2 h  
4.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2. 2. 2024  8 h  
5.  Školní zralost  www.predskolniporadna.cz  Online kurz  5. 2.- 27. 3. 

2024  
24 h  

6.  Hyperaktivní a agresivní dítě v mateřské škole  KVIC  Nový Jičín  14.2. 2024  8 h  
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Pedagogický pracovník: Bc. Veronika Palacká  
Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 

konání   
Datum   Rozsah  

1.  Diagnostika dítěte v mateřské škole  Kvic  Nový Jičín  2.11.2023  5 h  
2.  Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární 

logopedická prevence  
Hertin  Frenštát pod 

Radhoštěm  
9. 10. 2023  7,5 h  

3.  Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární 
logopedická prevence  

Hertin  Frenštát pod 
Radhoštěm   

18. 10. 2023  7,5 h  

4.  Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární 
logopedická prevence  

Hertin  Ostrava – 
Hertin  

1. 11. 2023  6,5 h  

5.  Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární 
logopedická prevence  

Hertin  Ostrava – 
Hertin  

8. 11. 2023  7,5 h  

6.  Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí – primární 
logopedická prevence  

Hertin  Frenštát pod 
Radhoštěm  

10. 11. 2023  6,5 h  

7.   Exkurze mateřská škola Motýlek    Kopřivnice  24. 11. 2023  4 h  
 

Pedagogický pracovník: Barbora Rákoczi  
Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 

konání   
Datum   Rozsah  

1.  Exkurze do MŠ Čeladenská Beruška  MAP Frenštát p/R  Čeladná  2.11.2023  5 h  
2.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2.2.2024  8 h  
3.  Funny English Time-hrajeme si s angličtinou 

v mateřské škole  
Kvic Nový Jičín  Ostrava  19.2.2024  4h  

4.  Sociální dovednosti a efektivní komunikace  Kvic Nový Jičín  Nový Jičín  15.3.2024  8h  
5.  Cvičení a pohyb k lepší připravenosti dětí na nástup 

do 1.třídy  
Kvic Nový Jičín  webinář  19.6.2024  2h  
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Pedagogický pracovník: Ludmila Šimíčková  
Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 

konání   
Datum   Rozsah  

1.  Podpora přirozeného rozvoje řeči u dětí - primární 
logopedická prevence  

ZŘETEL s.r.o. společnost pro 
vzdělávání  

online  
online  
Ostrava  
online  
Ostrava  

9.10. 2023  
18.10. 
2023  
1.11. 2023  
8.11. 2023  
10.11. 
2023  

7.5 h  
7.5 h  
6,5h  
7.5 h  
6.5 h  

2.  Práce třídního učitele s klimatem a dynamikou třídy a 
řešení zátěžových situací   

KVIC  Frýdek 
Místek  

6.12. 2023    

3.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá  2.2. 2023  8h  
 
Pedagogický pracovník: Renata Šmajstrlová  

Č.  Název vzdělávací akce   Instituce poskytující DVPP  Místo 
konání   

Datum   Rozsah  

1.  Jak na rozvoj hudebních dovedností dětí předškolního 
věku?  

KVIC  Frýdek-
Místek  

16.10.2023  4 h  

2.  Metoda dobrého startu - Jana Swierkoszová  KVIC  Ostrava    2.11.2023  8 h  
3.  Školení vedoucích zaměstnanců – BOZP, PO  Andrea Hlavičková  Tichá    12.1.2024  2 h  
4.  Canva v praxi učitele  Mgr. Lucie Drimlová  Tichá      2.2.2024  8 h  
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